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2opoo llensa

AJI'EBPA N HAYAJIA AHAJIN3A. 10 KITACC.
«PEILIEHUE ITPOCTENUIINX TPUTOHOMETPUYECKNX YPABHEHUIM
SINX=A,COSX=A»

lenp  ypoka —  cdopMmupoBaTh  TPEACTaBICHUS O  MPOCTEHIIMX
TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUSX W CHOCO0aX WX PEIICHHS, YMEHHUS U HaBBIKU
MIPUMEHSATH MTOJyUYCHHBIE 3HAHUSI B TIPOIIECCE PEIICHUS 3a/1a4;

-pa3BUBaTh JIOTMYECKOE  MBIIUICHUWE, TMaMsiTh, HAOIIOAATEIbHOCTh U
MaTEMAaTHUYECKYIO PEYb;

-COJICCTBOBATh BOCHUTAHUIO HHTEpECa K MaTEMaTUKE, AaKTHUBHOCTH,

TOJICPAHTHOCTH U KOMMYHUKATHBHBIX HABBIKOB.

Jranbl padoThl Coaep:kanue 3Tana
(3anmoJiHsieTCsl Mearorom)

1.0Oprann3anuoHHbIH Yuutens: 3npaBcTByiiTe, pedsita. Canurech. CocpeoToubTeCh U
MOMEHT HaCTPOUMTECH Ha Cephe3HyI0 padoTy. W HauHeM MEbI ee ciioBamMu A.

Hemu: onpenenuts OliHmTeHa: «YpaBHEHUs OyIyT CylIeCTBOBATh BeUHO®. (ciaiy 1). Uto
TEMY YpPOKa, MOJY4YUTh BBl 00 3TOM aymaete? Kakue ypaBHEHHs BaM 3HAKOMbI? CeroHs MbI
MIOJIOXKUTEIBHYIO MIO3HAKOMUMCS C HOBBIM BHIOM YPaBHEHHH U CIIOCOOAMU UX PELICHHUS.
MOTHBAIIHMIO Ha A xakue ypaBHEHUS, Bbl cKaxkute camu. [locmoTpuTte Ha JOCKY U
TATBHEHITYI0 YIEeOHYIO pas0eliTe ypaBHEHUs, 3alTMCAaHHBIC HA HEW, Ha aBe Tpynmbl. [lo kakomy
NeSITeNIbHOCTD; MIPU3HAKY BBl 3TO CIeNanu?

ITOJBECTU yJalIuxcs K Ha nocke:
PacKpBITUIO TEMBI YPOKa, 1)2x*-4x+5=0; 2)cosx-1=0; 3)6x-2(x+1)=7; 4)
CO3/1aTh MOJIOKUTEIBHYIO | \/x — 2 = (; 5)2sinx+1=0;  6)x*-4=0;  7)2x= ;;
MOTHBAIUIO U3YyYEHUS . 73
TEMBI, BHIBECTH ydaIuxcs | 3) 3= 2; 9)cos x = 5
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Ha HY)XHBI/ YPOBEHb
paboTocrnocoOHOCTH

2.0npoc yyammxcst
10 32JaHHOMY Ha JIOM
MaTepuaiy

Llenu: BCMOMHUTD
CBOMCTBA
TPUTOHOMETPUUECKHUX
GbyHKIMN 1 apkPyHKIUN
U pa3o0path TpyAHbIE
MOMEHTBI IIPOIILIIOTO
JIOMAILTHEro 3aJaHus;
BOCITIOJIHUTB IPOOEIIBI
OCHOBHOM MacChl
y4auuxcs, BbIBECTU UX Ha
HE0OXO0IMMBII ypOBEHb
YCBOEHHMSI paHee
M3Y4YEHHOI'0 MaTepuaa,

3aMHTEPECOBATH B
y4eOHOM 1eATETLHOCTH;

JOCTUXKEHHE
0e301n00YHOCTH U
MMOJIHOTHI OTBETA, YETKOM
MaTeMaTH4ECKOM peyu.

3.A3yuyeHune HOBOTO
y4eOHOro MaTepuaJa

[enu: BBIy4nTH
(bopMyIibl perieHus
pa3HBIX BHJIOB
MPOCTEUIINX

10)x+3=6; 11)sinx=5; 12)cos2x=%; 13)sinx - 0,4 =0.

Yuurens: Kak Bbl MOXeTe Ha3BaTh OCTABLIMECS YPABHEHHUS?
[Touemy? Bol ymeere ux pemarb? Tak KakoBa ke TeMa Hallero ypoka?
(Obyuaromuecs GopMyIUPYIOT TEMY YPOKa)

Wrak, nepe HaMu CTOUT LIEJIb - HAYYUTHCS peliaTh NpocTeine
TpUrOHOMETpHueckue ypaBHeHus. [1yTh k Hell OyneT TepHUCTBIM. S
MIPUTOTOBMJIA MHOTO UCIIBITAHUH, JIOBYIIEK, KaBEP3HBIX BOIIPOCOB. Bara
3aJla4ya MpPeoJI0JIETh UX, NOJYYUTh XOPOIINE OLICHKH U 3aBETHbHIE
HaKOMHUTEJIbHBIC 0TI K 3a4eTy. 3a padoTy!

1./IBa yyeHnka paboTarOT HHANBUAYAILHO YV JOCKH.
3aJlaHue MEPBOro YICHHUKA.

JlaTe ompeneneHue arcsin , arccos U UX CBOMCTB.
Breraucnurs:

V3 . )
arccos(—0,5); arccos0,5; arccos (— 7) ;arcsin(—1) ; arccos0; arcsin
3ajaHue BTOPOTro VYECHUKA.

. V3 .
Nmeet nu cMbICH BeIpakeHHE: arcsin| — ) arccosl,5; arcsin(4-

V20); arctglO; arccos0O; arcsin(-4). Ilouemy?
2.®poHTanpHas paboTa ¢ Kiaccom (MaT.JuKTaHT «BepHo-HeBepHo»)
1) arccos (-0,2) = &t + arccos 0,2
2) y =sinx —HedeTHas QyHKUUS
3) cos(arccos 0,7) = 0,7
.1 7
4) arcsin 373

5) Ilepuoa pyHKIMHU y = COSX €CTh T
6) arcsin 2 ©MEET CMBICIT

7) O6nacTh 3HaUeHUs PYHKIIMHU Y = COS X €CTh OTpe30K [-1;1]
8) arccos 45" = 2
2

9) arcsin (-%) = —arcsin%

10) arcsina mpuHaIeKUT 0Tpe3Ky [0;m]

(OTMH YYCHUK OTBEUAET, IPYTHe OOMEHHUBAIOTCS TETPAIIMHU B Iapax
Y BBIMNOJIHSIOT B3aMMOMPOBEPKY C MOCIEAYIOMIEN CAMOOLICHKOM:

«5S»-10 3, «4»-9-8 3., «3»-7-6 3., «2»-110 5 3ax4 . AHanU3 OMMOOK
(GpOHTAIBHO).

[IpoBepka paboOThI yyaluxcsi y JOCKH.

Yuurens: [lonsenure uror. Yro Mbl ceituac nosropuiu? Kak Bb
JyMaeTe ISl YeT0 3TO HaM HYXKHO?

OTBeT: WIS pemeHus MPOCTEUITUX TPUTOHOMETPHUYCCKUX YPAaBHCHHIMA
(cmaiin 2).

1.Mcroprueckascnpaska.

Yuurtens: 3anummTe B TETpaau TeMy ypoka: «Pemenue npocrelmmx
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUIN.

O6patumcs k ucropuu (cnaiy 3). KTo u3 3Tux y4eHsIx Bam 3HaKOM?
Kakoii Bki1al BHECIM OHU B pElIEHHE TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHUH?
(CoobieHne yueHmnka)

Horann bepHyJjum nepsblil cran 0603Ha4aTh CUHYC M KOCHHYC

HoHthepeHu-3an

3TIEKT POHHEII Ky PHAT
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TPUTOHOMETPUUECKHUX
YPAaBHEHU;

M0Ka3aTh
3aBUCUMOCTD
pUMEHSIEMbIX (popMyI
[P pelIeHUU
TPUTOHOMETPUUECKHUX
YPAaBHEHU;

pazo0parh YacTHHIC
cllydau peleHus;
00001IUTh 3HAHUS TI0
BUJaM MPOCTEUIINX
TPUTOHOMETPUUECKHUX
YPAaBHEHUU U UX
penieHu.

4.3akpenyienue
y4eOHOro MaTepuaJa,

Henu: HayuuThCA
peliarh ypaBHEHUS,
MIPUBOJIUMBIE K
MIPOCTEMIINM TPHT.
YpaBHEHUSM;

(dbopmMupoBaHue

3HaKaMHM COSX U SinX.

Jleonapa JiyiepBHEC 3HAYUTENbHBIN BKJIaJ B Pa3BUTHE TEOPUU
TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKIIUM.

®pancya Buer ucnoJib30Ban TPUTOHOMETPUIO IIPU PELLIEHUH
KyOMUYEeCKHUX ypaBHEHUH.

2.®pouTanpHas padoTa ¢ npe3eHTaluei.

Yuutens: (cnain 4)

Korna ypaBHenne ne numeet kopueit? Haiinure Ha qocke ypaBHEHUS
naHHoTo Buna. Odopmute B TETpaau pelicHue.

Yuutens: (cnain S)

Ckomnpko KopHel OyzneT uMeTh ypaBHEHUE sint=a, eciu lal<l1?.
HazoBure 00a MHOkecTBa KOpHEN. 11X MOKHO 00bETUHUTE B OJIHY
3anuch. Haliqure cOOTBETCTBYIOIME YPAaBHEHHUS HA JOCKE U 3alUALINATE
perieHue (OJIMH yU4E€HHUK 3alUCHIBACT HA JIOCKE).

Yuutens: (cnain 6)

Paz6epute uactabie ciydau. [louemy OHU HA3BIBAIOTCS YACTHBIMH ?
Haitaure noxosxkee ypaBHEHUE HA TOCKE.

Amnanornysas paboTa c ypaBHEHHUEM cos X =a _(cruaiin 7.8.9)

Utor: uem oTam4aeTcs peneHrne TPUroHOMETPHIECKOTO YpaBHEHHS
OT JIPYyrUX paHee U3y4yeHHbIX?

Utor: uem oTiam4aeTcs pemeHrne TPUroHOMETPHUECKOTO YpaBHEHHS
OT JIPYyrUX paHee U3y4yeHHbIX?

3. Pu3KyIbTMUHYTKA

4. TlepBrUYHOE 3aKpeIVIEHUE MaTepuasa

Haiitu ommbku B periennu ypaBHeHui (ppoHTanbHas paboTa ¢

; IUJIAKTHYECKUMHU KAPTOUKAMH )
3

COSX =——— i
sin x = ——
. 2 2
T
x:?+2ﬂk,kez x:%-i—ﬂk,kez

sin x =——
2

x:(—l)k+]-%+2ﬂk,kez

cosx=1,2
x=4arccosl,2 + 2nn, neZ

«KT0 Ha HOBEHBKOTO...» (ciaiia 10)

1.00bsicHeHHe y IOCKHU (OJIMH YYEHUK peniaeT ypaBHeHHue NeS)
2sinx+1=0

Yuutenn: 4eM 3TO ypaBHEHHUE OTIMYAETCS OT yKe perieHHbIX? Ero
MOYHO IPUBECTH K IIPOCTEUILIEMY.

Pemenne: x=(-1)"" % + mtn, neZ

2. «MO3TOBOH HITYPM»
Yuurens: Kakoe ypaBHeHHe oTaryaeTcs OT BceX ocTanbHbIX? (Nel3).
B gem ero oco6erHoCTh? KTO MOXKET IPEAIoXuTh CIIoco0 ero
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IIPOYHBIX HABBIKOB
peueHus
TPUTOHOMETPUYECKUX
YpaBHEHUM.

5.3apanue Ha 1oM

[enu: 3akpenseHue
MIOJIyYE€HHBIX Ha YpOKe
3HAHHUH, MOATOTOBKA K
JNAIbHENIIEMY U3yYEHUIO
TEMBI;

BBIYYUTb (POPMYJIbL,
pazo0paTh BCe pPEIICHHbBIC
MIPUMEPHI U BBITIOJIHUTH
T hepeHIPOBaHHYIO
JOMAIITHIOI  padoTy.

x_ 1
2 2

(oMH y4eHUK 0(pOpPMIISIET pellIeHUE Ha JIOCKE)

3. Pabora ¢ yueOHUKOM (pelieHre pa3HOyPOBHEBBIX 3a/1aHU)

1 ypoerb Nel8.1(r) cosd4x=0

2 yposens. Nel8.3(s) 2sin(3x-5)=-2

Yuutens:B yem oTim4me 3TOr0 ypaBHEHHSI OT MPEIBITYIIHX ?
(Pemenue no BapuaHTam, poBepka ¢ KOMMEHTHPOBAHUEM PEIICHUN).

4.I'pynnoBas caMoCTOsITeNIbHas padoTa. (FPyMIbl O YeThIpe
YEJIOBEKa)

JlngakTudeckne KapTOUKH.

Nel sin2x=0; Ne2 cos2x=1; Ne3 cos2x=-1; Ne4 sin2x=1;
cos(- §)=1 sin(- E) =—1 cos(n- 2)20 sin( 3x + g) =1

5+sinx=0 cosx-3=0 sinx+4= 0 cosx-2,3=0

peuieHus? A Kak Obl Bbl PELLINIM YPAaBHEHUE COS

Yuurenn: Yero mel He 3Hanu? Uto mbl Tenepb ymeem? Jlaiite
KJIaCCU(UKALMIO TPOCTEULIUX TPUTOHOMETPUUECKUX
ypaBHeHU.(OOBbSIBICHNE OLIEHOK 3a YPOK YUUTENIEM ¢ KOMMEHTapUsIMU)

OO6yuatomuecs, KOTOPbIE CIPABUIIUCHh C CAMOCTOSTEIIHFHOM paboTOH,
nmoy4yat OOHYCHBIE OasUIBI U1 MPECTOSIIETO 3a4eTa.

UToObl 3aKpenuTh, MOTY4YE€HHbIE 3HAHUS BaM Mpejiaraercs
nuddepeHurpoBaHHas JoMallHsas padota. UToObl cipaBUThCA ¢ HEil
BaM HE0OXO0JIMMO BBIYYUTh (POPMYJIbI, pa300paTh BCE pEIICHHbIE
npumepsl (ciai 11) v BHINOJHUTE Ha OLIEHKY «3» YeThIpe ypaBHEHUS,
Ha «4»-19Th ypaBHEHUH, Ha «5»- IIECTb-CEMb YPaBHEHUH.

Jomaninss pabora.

2cosx-vV2 = 0

4sinx+12=0

cos3x- 0,5=0

2sinx-0,8=0
Tl') _ 2

. X
s1n(— + -
2 3

2

. V3
sinx(cosx - 7) =0

. V3 .
SINX-COSX- —-Sinx = 0

Yuurens: Ha 3ToM ypok 3akOHYEH, BceM cnacuoo.
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